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EL42C -Conversion Electromecanica de la Energia
Pauta Control 1

Problema 1

Pauta por: Christine Lozano

Circuito referido al primario del transformador
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Para calcular el voltaje de la fuente, es necesario tener en consideracién los siguientes datos:
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Tomando como referencia el voltaje de la carga:

Jo_Ss 23+ 10°£36.099° 23,01V
= = = Ve °
ST 103£36.099° [kV]

V' = ax Vs = 101.220°[kV]
1
Is' =~ s = 227.2727£ — 36.09°A]

Condensador: Se tienen sus valores nominales, que no necesariamente corresponden a los de operacién,
por otro lado, la reactancia del condensador se mantiene constante, luego se puede calcular con los
valores nominales y usarla para determinar la operacion del condensador.

De valores nominales:

_ |VC—nom|2

Xc = = 39.0625[0Q]
QC—nom

X =756.25[Q]
Se irdn calculando los parametros desde la carga hasta la fuente:
El voltaje en el condensador es igual al voltaje de la carga:

VC, — VS,
1 VC,
I¢' = —— = 133.8181£90°[4]
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Luego, la corriente por la linea 2:
I, =1+ I = 183.6364£ — 0.03°[4]

Ademas, la impedancia de la linea 2:
ZLZ’ = 005174450 [Q]

Luego, voltaje en la rama de magnetizacidn:
Vll = ILZI(ZT, + ZLZI) + VC, = 103308144080[1(‘/]

Por otra parte, impedancia de magnetizacion:
Zy =9.7014275.96° [kQ]

Luego, corriente de magnetizacion:
!

V.
I, = Z—1 = 10.64882 — 71.88°[4]

(o]

Por lo que la corriente por la linea 1:
I, =1,+ 1, =187.2262£ — 3.13°[A]

Finalmente, el voltaje en la fuente:
V, =Z;11;, + V' =105.6148£5.69°[kV]
El rendimiento del transformador se calcula como sigue:

_Pout_ Pout
Pi Pout+PFe+PCu

Pyye = Re{Ss} + Re{Z,,'1;,"} = 18.5840[MW]
Pey = (r1 + 12|11, |* = 337.2232 [kW]
vy I?

P F
e rfe

= 266.8136 [kW]

n = 0.9685 = 96.85%

Mismo procedimiento que en a)

Luego:

Zr' + Zpy'
v1’=vc’<—(T. ,“)+1>
—JjXc
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Luego
I !
ve' (—(ZT tZ2) 1)
I —jX¢
o
Zy
(—(ZT’ t22) 1)
[ A L yt
L1 c 7, X,
Finalmente:
<(ZT’ +Z1,") n 1) . y
, —jXx:' 1 Zr + 72,
Vv, =V, |Z + -+ —+1
(o] C L1 Zo _jXC _jXC
Y asi:
, Vo
Ve = - - = 114.004124.09°[kV]
((ZT +Z,) n 1)
—jXc' 1 ((ZT’ +Z1,") )
Z, 7 P (T

Reemplazando este valor se obtienen los valores de los demas parametros:

I, = 150.7492294.09°[A]
V,' = 107.979224.89°[kV]
I, = 11.13022 — 71.07°[4]
I,; = 140.0192,92.93°[4]



